

Posudek oponenta bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Martina Dušková

Název bakalářské práce: PREVENCE KRIMINALITY V PROBLÉMOVÝCH RODINÁCH

Studijní obor: Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

Titul, jméno a příjmení oponenta práce: Mgr. ŠNITR František

Pracoviště a pracovní zařazení: odborný asistent

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce	X						
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění	X						
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP	X						
	faktická, věcná a obsahová správnost				X			
	hloubka provedené analýzy	X						
	zvládnutí odborné terminologie				X			
	schopnost argumentace a kritického myšlení	X						
uplatnění práce v praxi / výuce	X							
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů			X				
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací	X						
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol	X						
	jazyková a stylistická úroveň	X						
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky	X						
Celkové hodnocení bakalářské práce					D			
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		Ano						

Stručné hodnocení bakalářské práce: Studentka si za téma své bakalářské práce zvolila: **PREVENCE KRIMINALITY V PROBLÉMOVÝCH RODINÁCH.** Tato bakalářská práce zpracovává velmi závažný společenský problém a tím je prevence kriminality v problémových rodinách. Práce je rozdělena na dvě části teoretickou a praktickou. Teoretická část je zaměřena problémy výchovy a jiné problémy, jako jsou drogová závislost, alkoholismus, domácí násilí, které je v dnešní společnosti velmi aktuální. Jako hlavní cíl bakalářské práce si studentka stanovila zjistit, jak se rodiny vypořádávají s každodenními problémy a zda jsou dostupná řešení pro jejich nepříznivou situaci. Vedlejším cílem autorky bylo zjistit, zda veřejnost ví, v případě řešení nějakého rodinného problému nebo krize, jaká instituce jim může pomoci nebo jaké orgány mohou být nápomocny a zda mají nějaké povědomí o prevenci kriminality a zda se s nějakou formou již setkali. Pro splnění cíle a pro potvrzení či vyvrácení stanovených hypotéz studentka použila kvantitativní výzkum. K tomuto výzkumu byl studentkou použit anonymní dotazník pro zmapování názorů veřejnosti. V bakalářské práci která, zpracovává společensky zajímavé téma se studentka dopustila určitých pochybení: **V kapitole ABSTRAK byl uveden název literární část jde o chybné označení určité části bakalářské práce. Metodika pro zpracování bakalářské práce uvádí jednoznačně část teoretickou nebo část praktickou. V kapitole 4 Prevence kriminality: autorka neuvedla státní i nestátní organizace, které pomáhají při řešení krizových situací vzniklých v problémových rodinách. Tyto organizace jsou například: Linka bezpečí, pedagogičtí poradci ve školách, OSPOD (orgán sociálně-právní ochrany dětí), policie ČR, Bílý kruh bezpečí, azylové domy, léčebny závislostí a jiné. Ani v anonymní dotazníku nebyla uvedena otázka na tyto organizace. V kapitole: Seznam použitých zdrojů není uveden zákon číslo 273/08.Sb zákon o policii ČR. I přes zjištěné nedostatky bakalářkou práci doporučuji k obhajobě a hodnotím klasifikačním stupněm: „D“ uspokojivý**

Otázky k obhajobě:

1. Vysvětlíte k čemu slouží: Linka bezpečí a kdo ji využívá?

Datum: 29. května 2020

Podpis oponenta bakalářské práce



Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBRÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranicí minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce